



«ΑΚΡΟΠΟΛ»

## Παραδόθηκε στις φλόγες το ξενοδοχείο-θρύλος

Στις φλόγες παραδόθηκε το απόγευμα της Τρίτης (ώρα Ελλάδας) το ιστορικό ξενοδοχείο «Ακροπόλ», στη γωνία Πατισίων και Αβέρωφ. Εγκαταλελειμμένο, αγοράστηκε πριν από 13 χρόνια από το υπουργείο Πολιτισμού και έκτοτε, λόγω νομικών εμπλοκών, παρέμεινε αβοήθητο.

Αστεγοί, χρήστες ναρκωτικών κ.ά. το κατοικούν συχνά, ιδίως τις κρύες νύχτες του χειμώνα, και προσπαθούν να ανάψουν φωτιά για να ζεσταθούν.

Μια μικρή έκταση πυρκαγιά, πριν από μερικά χρόνια, ήταν ο προάγγελος της μεγάλης πυρκαγιάς της Τρίτης. Κάπκαν οικοδομικά υλικά και σκουπίδια, αλλά ευτυχώς δεν υπήρχαν άνθρωποι στο εσωτερικό του την ώρα που η φωτιά φούντωσε. Ξεκίνησε από το ισόγειο και μέσω κλιμακοστασίου έφτασε στο δώμα χωρίς να βλαφθούν οι ενδιάμεσοι όροφοι.

Ο Νικόλαος Χαρκιολάκης, που έχει αναλώσει πολύ από τον πολύτιμο χρόνο του για τη σωτηρία του «Ακροπόλ», έμαθε για την πυρκαγιά, από ένοικο παρακείμενης πολυκατοικίας. Ενημέρωσε την Πυροσβεστική για το πώς να γίνει η είσοδος των περίπου 30 πυροσβεστών μέσω Μάρνης, αφού οι είσοδοι της Πατισίων είναι κλειστές.

### ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Το ξενοδοχείο-θρύλος, έργο του πρωτοπόρου αρχιτέκτονα Σωτήρη Μαγιάση, σήμερα στοιχειώνει την Αθήνα. Χτίστηκε στα χρόνια του μεσοπολέμου (1926-1928) και αποτελεί μια ελληνική παραλλαγή αρ νουβό. Έχει ύψος 34 μέτρα και περιλαμβάνει υπόγειο, δύο στάθμες ισόγειου, ημιώροφο, πέντε ορόφους και δύο δώματα. Το «Ακροπόλ» συνέβαλε στο αστικό, εξευρωπαϊσμένο στίγμα της Πατισίων.

Ο σεισμός του '81 και η τουριστική παρακμή της Αθήνας οδήγησαν στο κλείσιμό του. Το 1999 αγοράστηκε από το υπουργείο Πολιτισμού. Τα κατά καιρούς εμπόδια για την αποκατάστασή του ήταν πολλά, και οι κλοπές υλικού συνεχίστηκαν - με τελευταία έναν μεγάλο χαρακτηριστικό πολυέλαιο. Ο δρόμος για την αποκατάστασή του άνοιξε με την έγκριση του Κεντρικού Συμβουλίου Νεωτέρων Μνημείων. Το σχετικό πρόγραμμα προβλέπει αρχιτεκτονική και στατική αποκατάσταση του διατηρητέου. Το έργο έχει ενταχθεί στο ΕΣΠΑ, έχει προϋπολογισμό 14 εκατ. ευρώ και βρισκόμαστε στη φάση εγκατάστασης εργολάβου. Μένει να δούμε, στο φως της μέρας, ποια πρόσητα προβλήματα προκάλεσε η πυρκαγιά, όπως λέει με πόνο ψυχής ο κ. Χαρκιολάκης.

Στάχτη έγινε η αλλοτινή αίγλη  
του ιστορικού ξενοδοχείου



## Ζητείται γνωριμία

Εμφανίσιμος και με Πανεπιστημιακή παιδεία Έλληνο-αυστραλός, ηλικίας πάνω από 30 ετών με προσήλωση στην οικογένεια και με Ορθόδοξες χριστιανικές αξίες, ζητά γνωριμία με γυναίκα του ίδιου επιπέδου, ηλικίας μεταξύ 25 και 33 ετών με προοπτική το γάμο.

**Παρακαλώ τηλεφωνείστε στον Bill  
0409 746506 μετά τις 7.00 μμ**

08731



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW  
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



**ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ»  
2 WOOLCOTT ST, EARLWOOD ΤΗΛ: 9718 7195**

### Ζητούνται Υπάλληλοι

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα ΝΝΟ ζητάει να προσλάβει υπεύθυνα άτομα για μόνιμη ή μερική απασχόληση στο Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Earlwood.

Η λειτουργική θέση εργασίας είναι για άτομα που θέλουν να εργαστούν σαν **Προσωπικοί Φροντιστές Ηλικιωμένων (Personal Care Assistant)**.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον Οίκο Ευγηρίας «Ελληνικό Σπίτι» στο Τηλ: **(02) 9718 7195**

08730



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW  
GREEK COMMUNITY HOME FOR THE AGED  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΠΙΤΙ



### ΖΗΤΕΙΤΑΙ

#### Εκπαιδευμένος/η Νοσοκόμος/α

Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Νέας Νότιας Ουαλίας - "Οίκος Ευγηρίας" στο Σύνδνεϋ - ζητά να προσλάβει Εκπαιδευμένο/η Νοσοκόμο/α κατηγ. 1, σε μόνιμη, μερική ή περιστασιακή απασχόληση. Το κατάλληλο άτομο, θα ασχολείται με την φροντίδα των ηλικιωμένων και θα παρέχει νοσηλευτική υπηρεσία που να ανταποκρίνεται στις ανάγκες των.

#### Απαραίτητα δικαιολογητικά: AHPRA RN Div 1.

Πρόσφατο πιστοποιητικό ελέγχου από την αστυνομία. Κατανόηση της φροντίδας των ηλικιωμένων και απόδειξη των ηγετικών προσόντων. Προηγούμενη εμπειρία στην φροντίδα των ηλικιωμένων επιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη.

Παρακαλούμε να υποβάλει το βιογραφικό σας σημείωμα με συνοδευτική επιστολή στο:  
**hostelreception@goc.com.au**

08729